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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO 

DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS NATURAIS, MATEMÁTICA E ESTATÍSTICA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

 

Ao trigésimo primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às dez horas e quarenta 1 

minutos no auditório do Centro de Ciências Exatas e Naturais, prédio do bloco de docentes, 2 

Campus UFERSA Mossoró, lado leste, reuniu-se em assembleia o Departamento de Ciências 3 

Naturais, Matemática e Estatística– DCME da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – 4 

UFERSA, sob a presidência da Chefe do DCME, Subênia Karine Medeiros. Estiveram 5 

presentes os professores efetivos: Ana Cristina Girão e Silva, Andrea Maria Ferreira 6 

Moura, Antônio Ronaldo Gomes Garcia, Carlos Handrey Araújo Ferraz, Elmer 7 

Rolando Llanos Villarreal, Erlania Lima de Oliveira, Fabiane Regina da Cunha Dantas 8 

Araújo, Francisco Klebson Gomes dos Santos, Francisco Praxedes de Aquino, Genevile 9 

Carife Bérgamo, Geovani Ferreira Barbosa, Ivan mezzomo, Jackson Jonas Silva Costa, 10 

José Luiz Sousa Lima, Júlio César Pereira Barbosa, Jusciane da Costa e Silva, Kesia 11 

Kelly Viera de Castro, Luiza Helena Félix de Andrade, Maria Joseane Felipe Guedes 12 

Macêdo, Odacir Almeida Neves, Rafael Castelo Guedes Martins, Suene Campos Duarte, 13 

Taciano Amaral Sorrentino, Walter Martins Rodrigues. Justificaram ausência com 14 

aprovação da assembleia: Antonio Gomes Nunes, Fabrício Figueiredo de Oliveira, 15 

Luciana Angélica da Silva Nunes, Roner Ferreira da Costa e Valdenize Lopes do 16 

Nascimento. Verificada a existência de “quorum legal”, a Chefe do DCME, Subênia Karine 17 

Medeiros, deu início à reunião saudando a todos e agradecendo as presenças. Em seguida, foi 18 

feita a leitura da pauta e a mesma foi aprovada por unanimidade pelos presentes com a 19 

retirada do quinto ponto. A pauta constava dos seguintes pontos; Primeiro ponto: Apreciação 20 

e deliberação das Atas das 1ª Reunião Ordinária de 2017 do DCME; Deliberação: Aprovada 21 

com sete abstenções. Segundo ponto: Apreciação e deliberação dos Projetos de Pesquisa: 22 

“Propagação de pulsos óticos em fibras com dispersão decrescente e efeito Kerr retardado”, 23 

submetido pelo docente José Luiz de Sousa Lima; “Efeito do tempo de relaxação na 24 

propagação de solitons em redes de Bragg”, submetido pelo docente Carlos Handrey Araújo 25 

Ferraz; “Estudo Computacional dos processos de Empacotamento Aleatório de Partículas 26 

Polidispersivas”, submetido pelo docente Carlos Handrey Araújo Ferraz; “Algoritmo de 27 
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busca estocástica com controle da inviabilidade para programação não linear”, submetido pela 28 

docente Maria Joseane Felipe Guedes Macêdo; “Desenvolvimento de Pesquisas sobre 29 

Conjuntos Fuzzy n-Dimensionais - Projeto Universal – MCTI”, submetido pelo docente Ivan 30 

Mezzomo. Deliberação: Os docentes esplanaram seus projetos para a assembleia e todos 31 

foram aprovados por unanimidade. Terceiro ponto: Apreciação e deliberação sobre o pedido 32 

de renovação de afastamento do docente Simeão Targino da Silva, conforme processo n° 33 

23091.005525/2014-79; Deliberação: Aprovado por unanimidade. Quarto ponto: Apreciação 34 

e deliberação sobre o pedido de afastamento da docente Suene Campos Duarte, conforme 35 

processo n° 23091.000587/2018-61; Deliberação: A docente Suene Campos Duarte expôs 36 

para a assembleia sua aprovação em programa de Doutorado e explicou a dificuldade que teve 37 

de ajustar-se aos prazos exigidos pela universidade no trâmite do processo de afastamento. A 38 

docente Maria Joseane Felipe Guedes Macêdo sugeriu que os conselheiros do Conselho 39 

Universitário (CONSUNI) deste centro sensibilizassem os demais membros do CONSUNI em 40 

sua próxima assembleia quanto à inviabilidade do cumprimento dos prazos estabelecidos. O 41 

afastamento da docente Suene Campos Duarte foi aprovado por unanimidade pela 42 

assembleia. Quinto ponto: Outras ocorrências; Deliberação: O docente Antônio Ronaldo 43 

Gomes Garcia expressou sua insatisfação quanto á divulgação das ações da universidade. 44 

Salientou que a divulgação feita pela Assessoria de Comunicação (ASSECOM) no site da 45 

UFERSA não era suficiente para que a informação chegasse à sociedade. Citou como 46 

exemplo o Programa de Aperfeiçoamento de Professores de Matemática (PAPMEM) que 47 

aconteceu no mês de Janeiro que não teve ampla divulgação. A docente Luíza Helena Félix 48 

de Andrade informou da necessidade de as ações que ocorrem na universidade serem 49 

comunicadas para a ASSECOM e sugeriu que fosse solicitado a mesma o contato com a 50 

imprensa local, caso o interesse fosse divulgar para a sociedade externa.  Nada mais havendo 51 

a ser discutido, a Chefe do Departamento deu por encerrada a reunião. E eu, Fernanda Freire 52 

Lima, Secretária do Departamento, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pela 53 

presidente desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada.  54 

Mossoró-RN, 31 de janeiro de 2018. 55 
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_____________________________________                  _____________________________

Subênia Karine de Medeiros 

Chefe do DCME 

Fernanda Freire Lima 

Secretária do DCME

 

Ana Cristina Girão e Silva  

Andrea Maria Ferreira Moura  

Antônio Ronaldo Gomes Garcia  

Carlos Handrey Araújo Ferraz  

Elmer Rolando Llanos Villarreal  

Erlania Lima de Oliveira  

Fabiane Regina da Cunha Dantas Araújo  

Francisco Klebson Gomes dos Santos  

Francisco Praxedes de Aquino  

Genevile Carife Bérgamo  

Ivan mezzomo  
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Jackson Jonas Silva Costa  

José Luiz Sousa Lima  

Júlio César Pereira Barbosa  

Jusciane da Costa e Silva  

Kesia Kelly Viera de Castro  

Luiza Helena Félix de Andrade  

Maria Joseane Felipe Guedes Macêdo  

Odacir Almeida Neves  

Rafael Castelo Guedes Martins  

Suene Campos Duarte  

Taciano Amaral Sorrentino  

Walter Martins Rodrigues  

 

 


